



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(П'ятнадцята сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

14 грудня 2021

**Про затвердження Програми
реабілітації дітей з інвалідністю
Горішньоплавнівської міської
територіальної громади на 2022 рік**

На виконання власних повноважень, зазначених у п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст.11 Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» та з метою здійснення заходів, спрямованих на розвиток та коригування порушень розвитку дітей з інвалідністю, навчання їх основним соціальним та побутовим навичкам, розвиток здібностей, створення передумов для інтеграції таких дітей у суспільство, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № 14 від 03.12.2021), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА :

1. Затвердити Програму реабілітації дітей з інвалідністю Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2022 рік (додаток).
2. Доручити громадській організації «Центр муніципального розвитку» (Хиль Л.І.) забезпечити реалізацію заходів, передбачених Програмою реабілітації дітей з інвалідністю Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2022 рік.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

Додаток
до рішення 15 сесії
Горішньоплавнівської міської
ради восьмого скликання
14 грудня 2021

ПАСПОРТ
Програми реабілітації дітей з інвалідністю
Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2022 рік

1	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
2	Рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області про погодження програми	Рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради від 09.11.2021 № 348
3	Розробник Програми	Департамент економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
4	Співрозробники програми	-
5	Відповідальний виконавець Програми	Громадська організація «Центр муніципального розвитку»
6	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
7	Учасники Програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області; Управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району

		Полтавської області; Громадська організація «Центр муніципального розвитку» Кременчуцький міський центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю департаменту праці та соціального захисту населення виконкому Кременчуцької міської ради
8	Терміни реалізації Програми	2022 рік
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, тис. грн. у тому числі:	993,190
9.1	коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади	200,0
9.2	коштів інших джерел	793,190

ПРОГРАМА РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2022 РІК

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Дана програма розроблена з метою реалізації ст. 11 Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» та відповідно до пунктів 6, 9 Положення про індивідуальну програму реабілітації особи з інвалідністю, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2007 № 757.

Соціально – економічна ситуація, що склалася на сучасному етапі розвитку держави, кризові явища у сфері економіки і фінансів зумовлюють необхідність посилення соціального захисту дітей з інвалідністю, визначення пріоритетних напрямків у цій важливій роботі, одним з яких є рання соціальна реабілітація дітей з інвалідністю.

Згідно з державною статистичною звітністю дитяча інвалідність має тенденцію до зростання. Якщо у 2009 році на диспансерному обліку в закладах охорони здоров'я міста перебувало 168 дітей з інвалідністю віком до 18 років, то у 2019 році їх було вже 203 і з кожним роком цифра збільшується.

Основні захворювання, які формують дитячу інвалідність - це хвороби нервової системи та органів слуху, психічні розлади і вроджені вади розвитку.

Хвора дитина повинна мати рівні зі здоровими дітьми економічні, юридичні, соціальні та медичні гарантії для здійснення активного способу життя.

Існуюча система перебування дітей з інвалідністю в інтернатних установах забезпечує потреби лише 7 відсотків дітей з інвалідністю. При цьому відірваність дітей від сім'ї, від звичного і біологічного оточення посилює психологічний тиск на дитину.

Несвоєчасне і неповне фінансування призводить нині діючі інтернатні установи до їх неспроможності якісно виконувати свої функції, зумовлює необхідність вироблення більш прогресивної системи соціальної реабілітації дітей з інвалідністю, яка б відповідала сучасним вимогам.

Згідно зі статтею 23 Конвенції ООН про права дитини визнається право дитини-інваліда вести повноцінне життя в умовах, які забезпечують її гідність, сприяють впевненості у собі, а також право дитини з інвалідністю на особливе піклування, доступ до освіти, відновлення здоров'я, соціальне, культурне і духовне життя.

Реабілітаційні заходи щодо дітей з обмеженими фізичними можливостями повинні розширюватися за рахунок розвитку сфери соціальної реабілітації, яка повинна починатися досить рано, щоб діти з інвалідністю у ранньому віці могли максимально розвинути свої природні здібності без відриву від сім'ї, а в подальшому - своєчасно та найбільш повно інтегруватися в суспільство.

Досвід реалізації програм реабілітації дітей з інвалідністю у 2008 - 2021 роках показує, що зазначена програма є дієвим заходом у процесі виховання дітей з обмеженими фізичними можливостями як повноправних членів суспільства. З кожним роком кількість дітей, охоплених цією програмою зростає: з 20 дітей 2008 році до 55 дітей 2021 році; за цей період більше десяти дітей мали змогу пройти соціальну реабілітацію у Німеччині.

Результатом реалізації таких програм у попередні роки стало покращення фізичного стану дітей, а також - психологічного стану дітей та їх батьків; розвиток навичок комунікації, адаптація та інтеграція дітей з інвалідністю у соціальне життя суспільства.

Мета Програми

Реалізація Програми надасть змогу:

- дітям з інвалідністю - подолати труднощі розвитку, засвоїти побутові та соціальні навички, розвинути свої здібності, повністю або частково інтегруватись у соціальне життя суспільства;
- батькам - усвідомити суть проблеми своїх дітей, оволодіти методикою виконання індивідуальних реабілітаційних програм, перетворитись на активного учасника реабілітаційного процесу і на цій основі досягти прогресу дитини в її інтеграції у дитячий колектив та суспільство.
- зменшити прошарок соціально - неадаптованих дітей, навчити їх самообслуговуванню та максимально залучити до суспільно – корисної праці;
- забезпечити право кожної дитини з інвалідністю на отримання кваліфікованої ранньої соціальної реабілітації.

Шляхи та засоби розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми